

The Mizoram Gazette EXTRA ORDINARY Published by Authority

Vol-XXVI Aizawl, Wednesday 2. 7. 1997, Asadha 11, S. E. 1919, Issue No. 218

CORRIGENDUM

No. LAD/VC/32/94, the 23rd June, 1997. In partial modification to this Deptt's Notification No. LAD/VC-32/94 dt 4.6.1997 the name of the nominated member of Bunghmun which appeared at sl.no. 5 should be read as J. Lalmawia instead of J. Lalmana.

Laltlana J. Pachuau, Under Secy. to the Govt. of Mizoram.